FonbaAHEVTE M AVOMAT(CA R /C/0g

5"r ity

§ oo 2(2) L]
) —_——— e —
('(r(9-3‘5f$2)(1f.(%) $ 4 1o 100 ;(:J \ 4Ol’_ﬂ
™~ | . R
. /100 s ~ifo o g€ 4

PER LA TRACCI(A B, CAMgi4 Svio cA FASE Qu Bobf (Thatregciy T4)

|/
r‘

PASea - ALTO | AN
Bamda - Z.—i+ “’ZM/ﬁ ~ o

Z> L 2 5rgo\'§'¢aﬂ. ol ’&f’tm LOMS /w/V{A‘a%LHL& Con C(s)= .)'..(f , won Ke Lboro .
C«' .&uLQ : Kez=4 . M The ce Bo(& : 2 i - 'w_;_-,i
?6‘ ‘25 e FR— % )
z JEGY) . -T2 = -3.5¢0L (-205")

A Fis)z _@_.;,, e ) )
r\ Q\«/me & a«ﬁ; (agum Mmoo

P(J‘W‘u'm@ QL)L&MW L/Q %Acx(au_?vuu u( (’é&, g&u Aom Qsmklmif-),

Qual 'e' L pubbara wq l  [Eoe) 2o o oL 2wl 25wz 0%g

K.Q MM/((&Q# /(A' F aL Wﬂ' VO..QL i—‘ 'z> .‘(kvs‘/ @ Vigag KQ < O. Qg ’ J MLMFA? uc = O;
Oqg pr Ko /,l'al,{ﬁ,«ra.\

I\-|'3

o — <

W05 JEGOs) - 45-1:—2.5? (-1r®) .

PER La TRACCIA B , it RAGWAHEWTY ES Lo $TegsO

F - e'gj WC =4
3 JEGH) = - -3 --454 (-2¢1%)
/F()wﬂ‘) - - 1; -3 Wi o=~ m => Wrr.'. 0.52

cry: 24 Ee
3

JEGos) = T _ g 2=-244 (-1587)

Cd. = 0. ¢

/M?;ZIO



. ) Xg2=X TV S, eex, P,
5) ‘_i___i—’-_)) _i—_ Y4 U{) _j_._ Y2 u’> ,1 Y; Z gi kS N 4 52‘ XZ 2T 4]
(372 Avt {44 Y1 =4 Y23 X2
s1 £2 £3 .
€3 w)(5:~)(3+u3 Yyzv
< ’ Vo= Yt
Ys = X3 U, =
X -1 ¢ o X, 4 32 Ve
X l= 4 -1 off *x|v ] o}V LR
X3 o 1 I X3 ©
g = (¢ o i)(*;
X0
X3
B <o @G): L e =4 |eGH|:L Jeot . -z7
(4+1)3 4| Vs e

g () @20 |GG laom(be (862D ) 20 A wen(c-F7)

2 Ve

C oamve andde omorare X (8 2 x5 (¥ poe doo €20 avolizuw Lbug

2
de 82 2 53
o i ; ) [ 3 b )
S Ateda] CHAAL W e Vo= Ky Az obririig, Na ka0 o (A e
3 . A
Cots) = =L

o
. L/{}‘:»(;a g
i
¥

2
) -4 Aed) Aed 4 / //i_ )
~ 4 i A4+ @ © o), o (se1)? . 1 T \j
Gu(s)= (51-4) ;-/'1 sl I({)' ( (o) % i)(g) ] 1

( , ° © (6‘”2 = { . J¢ /
. - o R
4 6*1/ 1 (,5 4 )s { 1 /
- T - C sf
1] [
@)‘(O):i»f Cu(fi): EAraEE
j 1 ) 2 L3F
[ ;A R
Lss ? g
, o i 2
X (0= 2¢ L oan(6-T) o teo % (o) = 5
1 ; .5

o

Bo 00 ev. Lbara e $2 & &5, i L (x2>=

X3

Y(d): c ('&I'A)cix('o] =

(o 1) /4+1 © 1 2 (o0 4y/4.14 © 3
: ( 4 ) BE < T, 3 <
-1 +1 'ﬁ 1 4+l /"/' = % . < . <
-7 Z _—
(4+1)¢ (4¢1) (5¢1)° %2

(o

per la traccia B ragionamento analogo ma numeri diversi a causa del diverso ingresso

-t
3(*): % Ca f%i.

i>¢u.f;m(;nm M’J(’w L%A/Q{L'WH“’UL "/Vwm '9”-«/(:«.(_& &aQCM« ﬁ—%{'ﬁ, )Oﬂ«ogf (/e
i K3 ant & ?"«L‘ éuﬂmb&fu : x;(8)=v(8) =&

2 1 >
TRACCIA B ) , = . L
4> IVeTABILE G (&)= %(fzfi ) §z> Gle)= (3*2 2+3

=

Ve(k) = (205 (0 [1(x ) Ve« [2(-2) = (-3)" 1 ()



